

POLONIA-Germania-Cehia Avion

de la 355€

9 zile: Cracovia, Auschwitz, Czestochowa, Varșovia, Poznan, Berlin, *Potsdam*,
Dresda, Karlovy Vary, Praga, *Karlstein*, Brno, Peștera Punkva, Bratislava, Viena

REDUCERI de până la **15%*** (* prin **CUMULAREA** reducerilor calculate după cum urmează)

PRIMII 5	5 % REDUCERE pentru primii 5 turiști înscriși pe lista cu ordinea de îmbarcare în autocar
ÎNSCRIERE Early Booking	5 % REDUCERE pentru achitarea a 50% avans din prețul excursiei până la 15.01.2014
REDUCERE 2-6%	pentru GRUPURI (minim 8 pers. pe același circuit și aceeași plecare) – vezi condițiile de înscriere
REDUCERE 3-5%	pentru CLIENTI FIDELI (minim 3 Vacanțe organizate de Christian Tour sau prin colaboratorii săi)
REDUCERE 3%	pentru ultimele 5 locuri pe lista cu ordinea de îmbarcare în autocar

Buc. – OTOPENI AUSTRIAN AIRLINES	decolare ora 08.10	Aterizare VIENA	08.50
VIENA cursa AUSTRIAN AIRLINES	decolare ora 20.10	Aterizare OTOPENI	22.50

Ziua 1. BUCUREȘTI- CRACOVIA (390 km)

Prezentare în Aeroportul București **OTOPENI** la ora 06.00 pt. zbor spre Viena cu compania AUSTRIAN Airlines. După aterizare, îmbarcare în microbuzul de transfer spre Slovacia (cca 175 km). După întâlnirea cu ghidul și autocarul, deplasarea continuă spre Polonia, pentru vizita în Cracovia, unul dintre cele mai vechi și mai mari orașe ale țării, fostă reședință a regilor polonezi. Pe colina Wawel, situată deasupra Vistulei, vizităm cel mai important complex arhitectonic, aparținând fostei reședințe regale: *Castelul Wawel* și *Catedrala* fortificată Wawelska. Cazare la Cracovia.

Ziua 2. AUSCHWITZ- CZESTOCHOWA- VARȘOVIA (365 km)

Mic dejun. Dimineața vizităm Muzeul Lagărului de concentrare de la Auschwitz. Plecarea spre Czestochowa la Mănăstirea Jasna-Gora, cunoscută în întreaga lume pentru Icoana „Madona Neagră”, care atrage peste 5 milioane de pelerini anual. Traseul continuă spre Varșovia, care este notabilă printre capitalele Europei nu numai prin mărimea, vechimea și frumusețea sa, cât pentru indestructibilitatea sa, o adevărată Pasăre Phoenix care a renăscut de nenumărate ori din cenușa războiului. Se vizitează Orașul Vechi – Stare Miasto, cu *Catedrala Sf. Ioan* și *Palatul Regal*. Cazare la Varșovia.

Ziua 3. VARȘOVIA- POZNAN- BERLIN (590 km)

Mic dejun. Plecare spre Germania. Pe traseu, scurtă oprire în Poznan, unul din cele mai vechi și mai pitorești orașe ale Poloniei. Sosire în cursul serii în Berlin. Cazare la Berlin.

Ziua 4. BERLIN- POTSDAM (80 km)

Mic dejun. Tur de oraș cu autocarul în Berlin, apoi continuăm turul pietonal admirând de aproape: Poarta Brandenburg, Unter den Linden Strasse, *Reichstag* Insula muzeelor, *Opera*, *Catedrala*. Timp liber în Berlin sau excursie opțională (15 euro) la Potsdam, la Palatul Sanssouci și splendidele sale grădini (fost Palat de Vară al Regelui Prusiei, Frederick cel Mare). Întoarcere pt. cazare la Berlin.

Ziua 5. BERLIN

Mic dejun. Dimineața, timp liber în Berlin. Sugerăm vizita Muzeului Pergamon, conținând renumitele colecții din Orientul Apropiat, antichități clasice și Arta Islamică, sau vizita la Palatul Charlottenburg, cel mai important palat baroc din Berlin. Cazare la Berlin.

Ziua 6. BERLIN- DRESDA- KARLOVY VARY- PRAGA (490 km)

Mic dejun. Plecare spre Dresda, unde vom admira: *Opera*, Domul și Palatul Zwinger, fastuos ornamentat în stil baroc. Programul continuă cu Karlovy Vary- binecunoscuta stațiune balneoclimaterică cu izvoare termale și hoteluri luxoase care au atras aristocrația secolelor trecute. Seara opțional, croazieră fără cină pe Vltava 12 € (11 € supliment pt. cină). Cazare la Praga.

Ziua 7. PRAGA- KARLSTEIN

Mic dejun. Tur de oraș: Podul Carol, Catedrala Sfântul Vit, *Primăria și Turnul cu Ceas*, Cartierul evreiesc, etc. După amiază program liber, sau excursie opțională (15 euro) la renumitul castel Karlstein, evocând perioada de glorie a Boemiei. Cazare la Praga.

Ziua 8. PRAGA- BRNO- Peștera PUNKVA - BRATISLAVA- VIENA (385 km)

Mic dejun. Plecare spre Viena cu scurte vizite în Brno și Bratislava. Din Brno puteți opta (15 euro) pentru excursie la Peștera Punkva, cea mai vizitată peșteră a Moraviei, datorită plimbării romantice cu barca pe râul subteran. Transfer din Bratislava (cca 65 km) cu microbus la hotel în Viena pentru cazare.

Ziua 9. VIENA- BUCUREȘTI

Mic dejun. După eliberarea camerelor, se depozitează bagajele în luggage room. Zi liberă la dispoziție pentru vizita individuală în Viena, utilizând mijloacele de transport în comun. Transfer de la hotel la aeroportul din Viena (în jurul orei 17.30) pentru zbor la București.

DATE de PLECARE 2014	08.06 26.06	12.07, 31.07 16.08	04.09	Supl. SINGLE	COPII 3-12 ani	Al 3 adult în camera
loc în cameră DBL	365 €	375 €	355 €	125 €	339 €	355 €

Pe acest program, în sezonul **2013** s-au realizat **TOATE** cele 5 plecări.

PREȚUL INCLUDE:	NU SUNT INCLUSE ÎN PREȚ:
<ul style="list-style-type: none">Bilet avion București- Viena- București, zbor Austrian Airlines (orele sunt locale și pot suferi modificări)transport cu autocar modern cu climatizare, clasificat 2- 4*8 cazări cu mic dejun în hoteluri 3 si 2*;ghid însoțitor exceptând dimineața primei zile și ultimei zile.	<ul style="list-style-type: none">asigurarea medicală, intrările la obiective și serviciile de ghizi locali;excursiile opționale :Potsdam, Karlstein, Croazieră pe Vltava, Peștera Punkva, toate minim 25 turiști, împreună cu grupul de autocartaxe aeroport + transfer aeroport- hotel- aeroport 195 euro.

În unele orașe de pe traseu, autoritățile locale pot solicita o taxă de genul taxei de stațiune. Aceasta se va achita de către turiști la recepția hotelurilor.

NOTA: Prețurile sunt valabile pentru un număr limitat de locuri la zbor, după epuizarea cărora, turiștii vor putea să își dea acceptul pentru achitarea diferenței de tarif față de prețul din ziua achitării pachetului turistic. Ordinea cazărilor și vizitarea din fiecare zi a obiectivelor turistice se poate modifica, cu asigurarea vizitării tuturor obiectivelor incluse în program. Compania de turism nu poate fi făcută răspunzătoare pentru astfel de situații, ce nu pot fi depistate anterior plecării.

Obiectivele marcate cu caractere ***bold italice*** se vor vizita doar pe exterior. Copiii beneficiază de reducere pt. cazare în cameră cu doi adulți. Pentru explicațiile la obiectivele turistice, grupul va putea apela la serviciile ghizilor locali.

Grup minim 25 pers.